
Zápis č.3 

Z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Kukle konaného dne 18.6.2025 

 

Zahájení:  18:00 

Ukončení: 19:45 

Ověřovatelé zápisu: Ing. Neznajová Zuzana, Volkovová Helena 

Předsedající: Luňáčková V. 

Přítomni: Bodeček Petr, Luňáčková V., Ing. Neznajová Z., Volkov Č. 

Omluveni: Mgr. Stříteský Hynek, Jirásek Václav 

Neomluveni: Horvátová Lenka 

 

Program: 

1) Určení zapisovatele 

2) Schválení ověřovatelů 

3) Schválení programu 

4) Kontrola usnesení 

5) Závěrečný účet obce Kukle za rok 2024 

6) Dotace 

7) Větrné elektrárny 

8) Obecní dřevo 

9) Stránky obce Kukle 

10) Žádosti 

11) Různé 

 

Předsedající dnešního zasedání V. Luňáčková přivítala všechny přítomné, a informovala, že ze 

zasedání Zastupitelstva obce bude pořizován audiozáznam pro potřebu zapisovatele. 

 

1. Určení zapisovatele 

Předsedající zasedání určila zapisovatelem Č. Volkova 

 

2. Schválení ověřovatelů zápisu 

- Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu Volkovovou Helenu a                

Ing. Neznajovou Zuzanu (usn. č. 3/2025-2) 

Pro: 4               Proti:   0              Zdrželo se:   0 



 

3. Schválení programu 

 

- Zastupitelstvo obce schvaluje program 3. zasedání Zastupitelstva obce Kukle 

 (usn. č. 3/2025-3) 

Pro:  4                Proti:   0               Zdrželo se:   0 

 

 

4. Kontrola usnesení 

- Zastupitelstvo obce bere na vědomí výpis usnesení z 2. zasedání ZO Kukle ze dne 

23.4.2025 

 

5. Závěrečný účet obce Kukle za rok 2024 

Dne 29.4.2025 proběhlo přezkoumání hospodaření obce pracovníky Krajského úřadu 

Pardubického kraje. Předmětem kontroly bylo celkové hospodaření, rozpočtová opatření, 

bankovní výpisy, evidence majetku, vedení pokladny, nájemní smlouvy, obecně závazné 

vyhlášky, zápisy ZO atd. Při přezkoumání hospodaření obce Kukle za rok 2024 nebyly zjištěny 

chyby a nedostatky. 

- Zastupitelstvo obce schvaluje závěrečný účet  za rok 2024 včetně zprávy za 

hospodaření a účetní závěrku za r. 2024 .      

- (usn. č. 3/2025-5) 

Pro:  4                Proti:   0               Zdrželo se:   0 

 

 

 

6. Dotace 

Starostka obce informovala o podané žádosti o dotaci na vybudování kontejnerového stání a 

pořízení kontejneru na zelený odpad ve výši 150tis. Kč. A 250tis. Kč na vybudování venkovní 

posilovny a pořízení stolu na stolní tenis. Dotace pokryje 70% ceny. Předpokládaná 

spoluúčast obce bude 120tis. Kč. 

Bodeček Petr – zpochybnil nutnost pořízení druhého kontejneru na zelený odpad. Navrhuje 

častější interval vyvážení stávajícího kontejneru.  Dále předložil zastupitelům obce list papíru, 

který dostal od starosty obce Mikuleč pana Ing. Dvořáka, na kterém byly uvedeny 2 příklady 

možné dotace na pořízení kontejneru na zelený odpad. Zdůraznil, že je velká chyba, že obec 

pořídila kontejner ze svých prostředků, a nevyužila některou z dotací.  

 

 

7. Větrné elektrárny 



V minulých dnech měla proběhnout anketa mezi občany obce a zástupci firmy Energonet, ale 

do dnešního zasedání ZO se tak nestalo. 

Bodeček Petr konstatoval, že se mu nelíbí záměr firmy Energonet z toho důvodu, že se jedná 

o Polskou firmu.  Dále si pomocí AI zjistil, že demontáž jedné větrné elektrárny stojí cca 3-8 

mil. Kč. a domnívá se, že po ukončení životnosti elektrárny budou tyto náklady na obci. 

 

8. Obecní dřevo 

V obecním lese probíhá po konzultaci s OLH  Ing. Neznajem kácení dřeva, ze které se bude 

mimo jiné prodávat palivové dřevo občanům dle platných Zásad o prodeji palivového dřeva. 

- Zastupitelstvo obce schvaluje prodej palivového dřeva občanům za 500Kč/m3 

(usn. č. 3/2025-8) 

Pro: 4               Proti:   0              Zdrželo se:   0 

 

 

9. Stránky obce Kukle 

Současné webové stránky obce nesplňují všechny zákonné náležitosti, a také nejsou 

dostatečně zabezpečené. Starostka obce proto jednala s firmou Galileo o možnostech 

pořízení webových stránek obce. S firmou Galileo starostka obce jednala poprvé už před cca 

dvěma lety, a tehdy by pořízení webových stránek stálo cca 40.000Kč. Starostce obce se nyní 

podařilo vyjednat následující podmínky: 

Pořízení webových stránek – zdarma, školení obsluhy –  1 750 Kč, provoz stránek cca 1.600 

Kč/měs.  

- Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o dílo s firmou Galileo Corporation s.r.o., 

na výrobu WWW stránek obce Kukle, a pověřuje starostku obce podpisem 

smlouvy (usn. č. 3/2025 – 9) 

Pro: 4               Proti:   0              Zdrželo se:   0 

 

 

 

10. Žádosti 

Obecní úřad obdržel žádost od Centrum J.J. Pestalozziho o poskytnutí finanční pomoci ve výši 

20.000Kč. pro Krizové centrum.  

- Zastupitelstvo zamítá poskytnutí finančního daru Centru J.J. Pestalozziho           

(usn. č. 3/2025-10) 

Pro: 4               Proti:   0              Zdrželo se:   0 

 

 

 

 



 

 

11. Různé 

Starostka obce informovala, že 14.5.2025 proběhla kontrola kvality pitné vody, kterou 

provedla Orlická laboratoř s.r.o., úplný rozbor vody byl v pořádku.  

Starostka obce informovala o příjmu fin. příspěvku ( dotaci ) z Pardubického kraje , na obnovu 

, zajištění a výchovu lesních porostů ve výši  33.000 kč. 

Ing. Neznajová Zuzana poukázala na nezodpovědnost některých občanů při třídění odpadů. 

V kontejneru na tříděný odpad nalezla polystyren. 

Bodeček Petr vyslovil nesouhlas s kvalitou údržby okrasného záhonu, který vede souběžně s 

jeho plotem. Dle jeho tvrzení je záhon zaplevelen a před opakovaným štěpkováním se měl 

postříkat Roundupem. Starostka obce konstatovala, že velká část zmíněného okrasného 

záhonu se nachází  na pozemku pana Bodečka a ne na obecním pozemku (viz. KN.). 

 

 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu: Volkovová Helena ……………………………………………………… 

 

 

 

 

                                   Ing. Neznajová Zuzana………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                         ………………………………………………………………. 

                                                                        Luňáčková Vladislava 

                                                                              Starostka obce 


